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Samenwerking tussen VDAB en VLAIO  -  Toekomst

In 2019 sloten VDAB en VLAIO (Agentschap Innoveren en Ondenemen) een 
samenwerkingsakkoord over werk, talent, ondernemerschap en innovatie voor de 
ondernemers. Zowel VDAB als VLAIO hebben heel wat expertise en een breed netwerk 
opgebouwd. De bedoeling daarvan is om door de krachten te bundelen de Vlaamse 
ondernemer beter te ondersteunen door een versterkte en geïntegreerde aanpak. VDAB 
stimuleert en ondersteunt ondernemers in de zoektocht naar geschikt personeel of in het 
voorzien van opleiding en vorming. Het samenwerkingsakkoord focust op een aantal 
doelstellingen: innovatieve HR-trajecten stimuleren; in kwaliteitsvolle en geïntegreerde 
dienstverlening voorzien aan werkgeversondernemers; promoten van ondernemerschap 
en innovatie op de arbeidsmarkt.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 937 van 1 juli 2021 stelde toenmalig 
bevoegd minister Crevits: “De huidige arbeidsmarkt- en ondernemerschapsuitdagingen 
zullen worden meegenomen in een nieuw samenwerkingsakkoord dat na de coronacrisis 
zal worden opgesteld.”

1. Werd al een nieuw samenwerkingsakkoord gesloten tussen VDAB en VLAIO? Wat zijn 
de belangrijkste krachtlijnen en aandachtspunten in de samenwerking voor de 
komende jaren? Op welke manier werd de evaluatie van het samenwerkingsakkoord 
van 2019 opgenomen voor het bepalen van de doelstellingen?

2. Mocht er nog geen nieuw samenwerkingsakkoord zijn gesloten, wat is de 
vooropgestelde timing en het plan van aanpak voor het nieuwe 
samenwerkingsakkoord?
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1. Op dit moment is er nog geen nieuw samenwerkingsakkoord tussen VDAB en VLAIO.

2. Binnen zowel VLAIO als VDAB is er een contactpersoon aangeduid om het nieuwe 
samenwerkingsakkoord vorm te geven. Er zijn de voorbije maanden verkennende 
gesprekken opgestart om te onderzoeken waar kan worden samengewerkt rond 
bepaalde thema’s zoals kennisdeling tussen de accountmanagers en de call centra van 
beide agentschappen, maar ook betreffende AI en datadeling. Er wordt gezocht naar 
win-wins ifv het efficiënt benaderen van ondernemers/werkgevers die de 
klantenportefeuille uitmaken van beide organisaties. Daarnaast wordt bekeken waar ze 
elkaar kunnen versterken op andere domeinen .

Qua timing wordt vooropgesteld om in het najaar het nieuwe samenwerkingsakkoord  
goed te keuren zodat het kan ingaan in januari 2023.

Het niet hebben van een samenwerkingsovereenkomst staat echter niet in de weg dat 
er reeds wordt samengewerkt tussen VDAB en VLAIO.


